



Tisková zpráva, 17. června 2014

Závěr výstavy Dotkni se vědy nabídne 3D skenování obličejů

Získat 3D model vlastního obličeje mohou zájemci, kteří přijdou na workshop výstavy Dotkni se vědy. Akce se bude konat v sobotu 21. června od desíti hodin dopoledne do dvou hodin odpoledne v prostorách Univerzitního kampusu Bohunice. V kampusu je také umístěna výstava, kterou Masarykova univerzita (MU) pořádá u příležitosti 95. výročí svého založení.

Workshop s názvem Cestuji časem: od mamutů po roboty je poslední ze čtyř doprovodných akcí výstavy. Děti se mohou těšit na řadu aktivit jako malování a modelování z hlíny, zkoušení si různých výtvarných technik nebo historický kvíz o tom, jak se oblékaly princezny a rytíři. Připravené budou i možnosti sestrojít si robota na počítači i ve skutečnosti.

Závěrečný workshop je zaměřený i na dospělé návštěvníky, především vysokoškoláky, kteří se mohou těšit například na historický soudní proces, scénky z doby první republiky nebo právě skenování obličejů. „Skenování bude probíhat pod dohledem pracovníků a studentů z ústavu antropologie přírodovědecké fakulty, kteří vytvářejí databázi obličejů pro další výzkum. Každý, kdo se nechá nasnímat, získá dárek ve formě 3D modelu obličeje, kterým je možné libovolně pohybovat a dále jej upravovat, a také mobilní aplikaci pro zařízení s operačním systémem Android s vlastním 3D obličejem,“ uvedla kurátorka výstavy Pavla Hudcová z rektorátu MU.

V rámci workshopu budou mít návštěvníci také jednu z posledních možností prohlédnout si popularizační výstavu Dotkni se vědy, která přibližuje na zhruba 40 panelech historické osobnosti, vědecké úspěchy univerzity a také nejnovější výzkumy a poznatky badatelů MU z oblasti genetiky, kardiologie, geografie, životního prostředí, chemie nebo práva. Její součástí je i interaktivní park, věnovaný jednotlivým fakultám univerzity. Nejoblíbenějšími prvky jsou mozek, přírodovědecké pexeso, soudní proces v podobě bludiště a archeopískoviště. Výstava, kterou již navštívily více než tři tisíce lidí, končí 26. června. Podrobnější informace o akci naleznete na www.dotknisevedy.cz.

Kontakt: Tereza Fojtová, tel: 549 49 49 49, mobil: 724517335, E-mail: fojtova@muni.cz

Výstava i workshop je financován z projektu Věda a vědci pro vzdělanost moderní společnosti financovaného z operačního projektu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. V rámci dvouletého projektu, který se nyní blíží ke konci, vznikl s cílem přiblížit současné vědecké bádání přitažlivou formou studentům středních a vysokých škol například webový portál o nejnovějších objevech, řada výstav a speciálních popularizačních akcí či výukové kurzy pro akademické pracovníky.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ